
  

Kultúra szerkesztés és törlés  
 

Amikor a xarvio FIELD MANAGER-rel tervezed a termesztési idényt, gyakran előfordul, hogy szükség 

lehet néhány változtatásra - vagyis módosítanod kell a kultúrához kapcsolódó részleteket (vetés 

dátuma, fajtája stb.), Vagy törölnöd kell a termesztési idényt, és újra hozzá kell rendelned új kultúrát. 

Itt leírjuk, hogyan kell csinálnod. 

 

A xarvio FIELD MANAGER-ben minden a kultúrákon és az hozzájuk tartozó részletes adatokon 

alapul. Miután hozzárendeltél egy kultúrát, nem változtathatod meg, csak úgy, hogy törölnöd 

kell magát a termesztési idényt. Ezzel elkerülhető a korábbi kijuttatások, kockázatok, 

megfigyelések stb. okozta esetleges zavar. 

 

Két lehetőség van a táblához rendelt termesztési idény szerkesztésére / törlésére: 

o Lépj az Állapot menübe, kattints arra a táblára, amelynek módosítani szeretnéd a termesztési 

idény tervét, majd kattintson a Termesztési idény szerkesztése lehetőségre, mint ahogy a kép 

mutatja.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

o  Vagy menj az Idővonalra, és kattints a tábla aktuális termesztési idényének idővonalára a 

Szerkesztés opció megjelenítéséhez.



  

 

o Mindkét esetben megjelenik a Termesztési idény szerkesztése ablak. Lehetővé teszi a 

termesztési idény törlését vagy a termesztési idényhez tartozó részletek szerkesztését - 

ugyanazokkal a lépésekkel, mint egy új kultúra hozzáadásakor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Kattints az aktuális termesztési idény törléséhez. 

2. A Kultúra módosítása menüpontra kattintva egy új ablak jelenik meg. Kérünk, figyelmesen 

olvass el minden információt, mielőtt törölnéd a termesztési idényt. 

3. Szükség esetén frissítsd a fajtát, a vetés dátumát vagy az elvárt hozamot. 

4. A termesztési idény módosítása után kattints a Tovább menüpontra a folytatáshoz. 

o Kattints a Kultúra mentése menüpontra, ha végeztél az összes részlet módosításával. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A kultúrához tartozó részleteket bármikor módosíthatod. Miután elmentetted a módosításokat, 

a xarvio FIELD MANAGER az új információk alapján újra számolja a tábládra kockázatokat és 

ajánlásokat. 



Kérdésed van? 

Lépj kapcsolatba velünk! 

Telefon: +36 1  701 6579  

Email: hungary@xarvio.info 

© 2021 

 

  

o Ha több táblában szeretnél módosítani kultúrát, használhatod a többet egyszerre opciót. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Az Állapot oldalon válaszd ki az összes táblát, amelynél módosítani szeretnéd a kultúrát - a 

kultúrának minden táblában meg kell egyeznie. 

2. A jobb oldalon megjelenő Állapot menüben kattints a Termelési idény szerkesztése elemre, és 

kövesd a fent leírt lépéseket. 

tel:003617016579
mailto:hungary@xarvio.info

